
【設問４－２】 設問２で芸術会館のリフォームを選択した理由

ご意見の概要

経費面での負担。予算を少なくするため 11 人 26 ％

今あるものの有効利用 5 人 12 ％

立て替えは時間がかかるから 4 人 9 ％

今の場所がいい 3 人 7 ％

今の場所を知ってる人が多いから 2 人 5 ％

場所的に足場もいいので。バス路線を考えての事。今の芸館リフォームで使用できれ
ばいいと思います。

2 人 5 ％

２年間の休館がちょっとという気がする 1 人 2 ％

今の場所で良いと思いますのでリフォームで良いと思いますが、駐車をもう少し増やし
てほしい。

1 人 2 ％

今までいろんな人が足を運んだ場所なので、長く大切に残したい建物だと思う 1 人 2 ％

いろいろと動かなくなった時期もあったと聞いたので 1 人 2 ％

片田舎に住んでいて遠く、行けない。 1 人 2 ％

学校から近い 1 人 2 ％

交通量も少なく静かな所だから 1 人 2 ％

初期コストの面から、現状のリフォームを行う方が良いと思います。バス路線を増やせ
ばよい。芸館の跡地も無駄になる気がします。

1 人 2 ％

多人数が利用できる 1 人 2 ％

駐車場があるから 1 人 2 ％

駐車料を考えると今のままで良い。 1 人 2 ％

展示会のと演奏会の相乗効果があるので、一緒にした方がいい 1 人 2 ％

もっと大きくできたらな 1 人 2 ％

予算上の問題、駐車場、市中心部で交通の便がよい。 1 人 2 ％

ロビーが狭く、混在時には座れない。館内に喫茶室があれば、鑑賞した内容をじっくり
確認し味わうことができる。バリアフリーの充実。

1 人 2 ％

県民にとって良いこと 1 人 2 ％
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